

名士豪庭社区举行人大换届选举投票 行使民主权利,投出神圣一票

本报讯(记者 张九龙 通讯员 张娜) 珍惜民主权利,投好神圣一票。12月22日,是人大换届选举投票日,当天上午,在名士豪庭社区投票站点选举现场,处处洋溢着庄重热烈、民主和谐的气氛。名士豪庭社区1209名选民充分行使当家作主权利,领取选票并认真填写选票,在投票箱里郑重投下自己神圣的一票,选举产生新的人大代表。

在现场,名士豪庭选区工作组的负责人朱明吉宣读了监票人和计票人名单,讲解了投票须知,并宣读了选民投票注意事项、选举办法。随后,按照选举程序,选民们提笔认真标出了心中的人大代表,并依次排队来到投票箱前,郑重投下了庄严而神圣的一票。

选民们在选区监票人的组织引导下领取选票并认真填写。他们参与热情极高,整个选举工作有条不紊,处处洋溢着庄重而喜庆的气氛。通过投票选举出来的新一届人大代表,将承载广大选民对他们的无限期盼,为扎实推进名士豪庭社区发展贡献力量。



名士豪庭社区迎来专题调研 助力现代泉城,打造幸福社区

本报讯(记者 张九龙 通讯员 张娜) 2016年12月21日上午9点,济南市民政局委托济南大学政法学院社会工作系师生对姚家街道名士豪庭社区展开调研,此次调研有历下区民政局领导和姚家街道办事处范彬、韩惠斌参与,通过座谈会形式,全面了解名士豪庭社区“现代泉城幸福社区”创建实施情况、社区的需求及工作建议。

调研小组一行人先后参观了名士豪庭居委会的办事大厅受理服务阵地,多功能活动室、书画室等文化阵地,温馨话吧、民生服务长廊等民生服务阵地,会议室、图书馆、社工室等网络服务阵地等,详细了解社区人员配备、社区党建、社区服务、社会组织、志愿者服务、民主治理、



社区稳定、网格化管理等情况,对于名士豪庭社区“现代泉城幸福社区”的创建工作给予充分肯定。
名士豪庭社区努力把居民对幸福生活的需求和期望作为

工作导向,变“政府配餐”为“群众点餐”,不断推动社区工作创新,注重深化幸福社区建设成果,使其形成常态化工作模式,进一步提升社区服务居民的工作效率。

名士豪庭物业举行圣诞节庆祝活动 物业感恩业主 送去圣诞礼物

本报讯(记者 张九龙 通讯员 孙蕊) 圣诞老人是一个美丽的传说,七彩礼物装满背包,只有相信美好的人才能看到;圣诞欢歌是一曲精彩的演奏,高低起伏婉转悠扬,只有满心欢乐的人才能感知它的美妙;温馨祝福是一首动人的歌谣,真挚情谊传唱到千家万户。

又是一年圣诞节,泉州南方物业管理有限公司济南分公司济南名士豪庭服务中心的工作人员早就买好了圣诞装饰和礼物,要把小区装扮得漂漂亮亮的,为业主营造一个浪漫温馨的圣诞节。
“高一点。”“再往左边一点。”圣诞节一周前,南方物业的工作人员一大早就去各

个单元门上张贴了圣诞门贴,精心布置圣诞树,小饰品,就等着圣诞节的到来。一时间,园区里一股浓浓的圣诞气息迎面而来。

12月24日,终于到了平安夜这一天,大家都十分开心,虽然天气寒冷,可是也抵挡不住这过节的喜悦。服务中心工作人员穿上圣诞老人的衣服,一起到园区里给小区居民发礼物,居民和孩子们收到礼物后都十分开心,纷纷要和圣诞老人拍照留念。

圣诞就是冬季中的一抹亮色,为大家在寒冬中带来温暖;圣诞就是冬季生活的一首恋歌,把大家凝聚在一起,欢歌笑语,牵动着彼此的心。

解放东路社区书画协会召开茶话会 总结一年收获,畅谈书画情缘

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王宇) 2016年12月19日上午9点,解放东路社区书画协会年末茶话会在社区多功能室举行,书画协会学员们和社区爱好书画的居民欢聚一堂,畅谈生活,畅谈书画情缘,大家各抒相聚的喜悦、发展的愿景,总结一年来社区书画协会的收获。

随后,社区书画协会代表即兴挥墨,代表社区为三位老同志赠上祝福,大家其乐融融,欢声笑语不断。大家最后表示,今后将举办更多的活动,一起用画笔为社区增添快乐,为建设和谐、稳定的社区努力做出更大的贡献。

